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ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA

ruxo.c,cróx EDUCATTvA DE INGLATERRA
ACTA No.47

En la ciudad de Bogoti, a los 19 días del mes de ma¡z¡ de 2025, siendo las 5:00 pnr, se dio inicio a
la ¡eunión virtual ordina¡ia de Asamblea General de la Fundación Educativa de Inglaterra de
acuerdo con la convocatoria efectuada por la presidenta de la Junta de Dirección y el Reprssentante
Legal de la Fundación, el 18 de febrero de 2025, a través de correo electrónico dirigido a los correos
electrónicos institucionales de los miernbros activos de la fundación, en cumplimiento del artículo
20 de la norma estatutaria y las normas legales aplicables.

PRESIDENTE Y SECRETARIA DE LA REUNIÓN: De c¿nformidad con el artículo 19 de los
estatutos de la Fundación Educativa de Inglatena, presidió la reunión la presidenta de la Junta de
Di¡ección Sra. Ma¡ía Claudia Lerzundy Forero y actuó como secretaria, la secretaria gmeral de la
Fundación la Sra. Isabel Mejia Sánchez.

1. VERIFICACIóN DELQUÓRUM

La ssñora Isabel Mejía Sánchez, secretaría general de la Fundación, procedió a verificar el quórum
con el fi¡ de constatar que se podia dar inicio a la sesión:

Se constató que, de acuerdo con el a¡ticulo 9 de los estatutos, de u¡ total de 684 Miembros Activos
de la Fundación, s€ €lrcootraban preserites 457 miembros activos, pol lo tanto, existia quómm para
deliberar y decidir, de confor¡nid^d ta¡¡rbie¡r mn el utículo 24 de la norma estatuta.ia.

En ese orden de ideas, se procedió a instala¡ la Asamblea Genoal Ordina¡ia de la Fundación.

A¡istieron en calidsd de Invitrdos:

Sr. Adan James B€nnett, Repres€ntsnte legal de la Fundación y Rector de los establecimientos

educativos.

Sr. Manuel Dominguez, director Admi¡istrativo y Financiero de la Fundación

Sra. María Claudia Lerzundy Forero presidente de la Junt¿ de Di¡ección

Sra Isabel Mejía Sánchez secretaria ge'neral de la Fundación

SraCa¡olinaDíazgefeotedeauditofiadela§mlaBakoTi§ColombiaLtd¿reüsorañscaldela
Fundación.

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

La señora lsabel Mejia' secretaria eenoll'-Rrocedii, i l"er -tl 
orden del día' r€mitido con la

convocatoria, para po,,o * 
"ontiaáiion 

ae tós asamuteistas su ryrobacióa¡' así:

1.

z.
3.
4.

5.
6.
'1.

8.

9

Verificación del quorum'

Lectura y aprobacion del orden del dia'

Elección de dos (Zl tit-U'' *i'os para la comisión aprobatoria del acta

;;;;"ó"1 
"iÁbación 

del Informe de Gestión:

¿.i. uro-L ¿L la Junta de Dirección'

;.;. ffi;; ;;iiá orschool-Rector (Repressntarite Lesal)

ii"*il. á" *tt utos de la Junta de Dirección

Hffittit'fii,ilYconsideración de los estados financieros con corte 3l d€

drciernbre de 2024 ' 
'eraoión 

del presupuesto pra la ügencia comprendida
Presentación Y Puesta a cotrsrd

e,H:fffi ¿"il-nzs v "r3 
I de iulio de 202 6 " ,iuucióru, i.¡Ér¡ü¿,.-r\

presenoción y puesta a cons'dertión del proyecto de üst 
¡^s ii:1ir!r^
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permeeotrs 2024.
10. Pre§€ntación y pucsa a considcración dol Informe de estado «lc asignaoiones p€maneNrtes

dc ügcmcias mteriues.
11. hcsefltación y puesta a oonsideración dc cmbio dc dsstinEción de asigaaciones

peimanentcs do 2020,2021,y 2022.
12, Proposiciones y vrios.

Una vez puesto a consideración el ordeir del día a los asanblelstas, se proc€dió con la votación.

Antes de proceder con la votación, la sesetaria General, procedió nuevunente a vcrifica¡ el
quorum:

Se encontraban conectados a la reuntón 472 mrernbros activos.

Una vcz llcvada a c¿bo la voación, el orde¡r del dla fue aprobado con una votación de 500 votos a
favor.

3. ELECCIÓN DE DOS (2) MIEMBROS ACTIVOS PARA LA COMISIÓN
APROBATORIA DEL ACTA:

La secrearía general le dio ryertura al punto tres del orden del di4 informando a los as¿mbleístas
que la comisión de escrutinio rige como u¡a comisión verificsdora que certiñca que tanto las

votacioneq como sus correspondier¡tos anotaciones e¡ el acta, sean fidedignas. Por ello, ambas
p€rsonis que rriin escogidas fimginim como la mmisión de aprobación una vez verifiquen la
información del acta.

Se procedió a abrir las postulaciones de miernbros activos para la comisión de escrutinio y la
comisión aprobatoria del acta.

Una vez abrerta la postulasión, se presentaron Cuatro (4) candldatos así

Comisión aprobatoria del scta¡

l. Sra. Sudesh Ranni
2. Sra. Maria del Pilar Espinosa
3. Sra. Patricia Castillo
4. Sra. Yohanna Espinosa

Teniendo en cu€ota las po$ulaciones se da paso a la votación..

Qucd¡ron uombredor pere la Comisión Aprobatoris Del Act¡!

l. Sra- María del Pilar Espinoza
2. Sra- Clelia Patricia Castillo Alcantar

4. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFlORl}fE DE GESTIÓN

4.1. lnformc dc tr¡ Junt¡ dc Di¡Gcción.

Se inicia con el infotr¡e de lajunta de dirección y toma la palabra la Sra. Sra. María Clara Lerzundy
Forero, presidente de lajuna de dirección.

A continuación, se prpsenta el infonne de gestión de la Junta de Di¡ección, comprendido ente
marzo de 2024 a rlbrero de 2025, remitido con la mnvocaroria:

Estimada comunidad de la Fundación Educativa de Inglatena -
The English School y The English Nursery

los -coryllac9 
saludarlos y presentarles el informe de gestión de la Junla de Dirección de la

Fundoción Educativo de Inglatena (FEI) de mano de 202-4 o mano de 2025.

! -,r! ,.§ \

Oirección Seccional tmpu€stos Boqotá
Divis¡ón de Servicio at Crudadana

Registro de Libros de Contab¡lidad
1.32.260

Página 2 de 53



100
IIEI

D¡rección Seccional lmpuestos Bogotá

oivisión de Servic¡o al Ciudadano
Registro de Libros de Contabil¡dad

1.32.260

lA Junto de Dirección ha realizado un seguimienlo constante y detallado del cumplimiento del
objeto fundacional, as[ como del camplimiento de los objetivos estmtégicos y de ta definición y
revisión de pollticas. Además, la velado por la sostenibilifud linanciera de la Fuúación, to que
conlribuye al éxilo de sus instiluciones educativas.

Ctlturu Integrul de Excelencla

la Cultum Integral de Excelencia cottlempld el mejommiento continuo y el d¿sarrollo ormonioso
de tofus las áreas de la l.undación. Requiere una relación equilibrado entrc los objetivos
estmlégicos, respeto por el gobiemo corporati't'o y una comunidad comprcmetida, prnumndo
velar por el bienestar de todos los gntpos de interés, aplicando The English Wsy paru que
coleclivamente se logre transformar a trav¿s del respelo, imrylsando a que los estudiantes sean
agenles de cambio pm Colombia y el mundo, y genemndo un imrycto positivo en lo sociedod

Tal y como se comporlió con la comunidd en el informe de mitad de año el pasado mes de octubrc,
el plan estratégico 2024-2027 y sus indicadores ya están en. Se ha implementado un seguimiento
sislemalizado d ttavés de las plataforuos Monday.com y Looker Sudio pra que el Head of School-
Rector puedo seguir los avances de los objelivos de maneta trimestml y, por tctnto, generar
s¡nergias y apoyo colectivo entre las áreas.

Referente a la conformación de la Junn de Dirección, el balance de tener, por primem vez, un
miembrc independienre extemo ha sido mry positivo en la medida en que, desde su *peiencia de
liderazgo adminisffativo y acaümico en el sector de la educación la contribuido enonnemen e
con la visión de los procesos de la Fundación, de The English School y de The English Nurcery.

Esperamos seguir fortaleciendo esta figura, pot cutürto robustece el gobierno corpotatiyo de la
Futtdoción, nuffe con otros visiones la discusión y anple un rol faciliador para que sea p otidad
el cvmplimiento del propósito superior y la alineación estratégica.

En aonto a la acreditoción del Council oJ In errrotional School (CIS), se continuó este año con las
sesiones pot dominio, involucrando los diferentes grupos de interés (esrudiantes, stofr, padrcs de

familia y exalumnos), garantizatdo el cumplimiento de nuesfos estándarcs de *celencia.

Fuimos informados por CIS que, este año, el prcceso de acreditación lendni unas actualizaciones a
nivel ¡mtndial, lo que nos llevani, de aqul en adelante, a realizar unos ajusles para la nueva rula de
la reacreditación, recibiendo la visila prepdmtoña en noviembre de 2025 y progronando la visita

formal en el 2027.

En la gestión del desonollo organizacionol, este aflo se le ha dado gran rclevancia al
enffenamiento y desanollo de tdos los colaborodores. Se ho hecho un e§fueno por el
cumplimiento del plan de entenomiento en lemos del IB, habilidades de lidemzgo y
trabaJo m equipo e innovación, asl como otros lemas que fortalecen capocidodes y desarrollan
habilidades especlJicas de los docenles y colaboradores en el entorno educalivo.

AsÍ mismo, la Jmu de Dirección, el Head of School-Rector, el Direclor Aúrrinisfalivo y
Financiero y la Secrutaria Geneml lomaron un lallü con la Universidad de los Anfus y la
[Jniversidod de la f¡abana, fatondo temos rclevanles en gobiemo corporalivo y tégimen tributario

especiol de las ESAL.

Otro aspecto muy impotlante lan sido los avances de logrc en las evaluociones de desemPeño del

equipo, a ¡ravés de la planforma Crehatu, que Wrmile seguimiento y memoria de los obiaivos,

progresos y resultados-de los docentes y colabomdores. Todo esto con el propósito de realizar los

o¡uites y compromisos correspondienles hacid la ercelencia continua, que redunde en la qcelencia

académica y penonal de los esludianles.

El Comilé de cultura Integtal de Excelencia ha hecho un seguimiento al área académ-ica por

sección y por r¿sultodos, ino!¡zondo los tendencias pre y Wst púemia, considerando los.gops

identifiíados y los nuevos reros pora establecer planes de meioromienlo en algwos de los

componenles por generaciones, pot áreas y por sección.

Nuistros g;a*;dot, en la eíección de iarrem, siguen optando por.lls ttnite'qi(o*f .!"ptg ,,

Colombiai Ad¡cionalmente, se noto uno tendencla en el Üec¡miento del prytrlil 4t ehi§qü'\l
uniyersitafia interftacional, que hoy eski en un 4896 por Seneración, lo culxJkjaqt&¿.,d,rrfr§ \1^
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cumpliendo con la prcpuesto de valor eútcdliva de Jbrmúf ciudodanos del nrundo cdpaces de oPlar

por desanollarse exitosamente a nivel nacional o inlernacional, acotde o sus inlereses personales

Comunidad Comp¡omdida The Engllsh Way

Comprometidos con priorizar la segundod y el bienestar de nueslros estudianles. naximizando su

potencial acoümico y personal, y conscientes dc que cada estudianle tiene fortalezos e intercses

individuales, esle año se ha venido afionnndo nuesÍo proúsito y manifiesto de tmnsformar a

tmvés del respelo, recalcando mrestros valores fundomenales de integridad, resPelo, y conlianza

de la mono con los pñncipios del petfil de aprendimje del programa del Bachillerato lnlernaciorul
(IB).

Se ha hecho uno camryña de branding en diierunles espocios del colegio, asl como en el actuar del

dla a dto en las clases, asambleas, reuniones entre colaboradores, reuniones con padres,

admisiones, eventos deportiyos, eyenlos afilsticos y representaciones del colegio- Confiamos en que

nuestla comunidod vaya interiorizondo y aplicando con orgullo cada vez truis nuestro sello

distintivo.
En llnea con CIS, seguimos imputsando la ciudadanío global a través de los divercos programas de

enriquecimiento y clubes como Round Square, TESMUN y salidos escolares nocionales e

intemac iona I es, enm otros.

Gobiemo Efectivw y Sostenibllidad Fnancieru

El objetivo general de la junta de dirección es la gobennbilidad de la FEI y sus eslablecimientos

educalivos, medionle el análisis y la odopción de las decisiones estralégicas, planes y políticas

fundamentales para el aseguramiento del cunplimiento del objeto fundocionol: la educación.

En cuanlo a la revisión de la estuctura organizacional, en concordancia con los rctos estratégrcos
y las tendencias del mercado educalivo, esle año se dio énfasis a fortalecer la estrategia de

admisiones, ¡nra lo c'ual se conlbmró un equipo que integra markeling, adtnisiones y
comunicaciones, y quienes hon esndo engranando una eslrategis conjunla con la expectativa de

fortolecer el interés de nuevas familias hacia la propuesta de valor educolito de The English
Nursery y The English School. Es así, que se está ffabajando en ejes complementa os como
branding, mcrcadeo, págrna web, relaciones con jardines infontiles y alianzas corporativas, entrc
offos.

El comilé finaneielo realizó un seguimiento mensual a la sifimción linonciera y la ejecución
presupuestal de la Fundación y sus eslablecimientos edacalivos a la luz de las metas de los lres

frentes estratégicos: Culura Integral de Excelencia, Cormtnidad Comprometida The English Way,

Gobierno Efectivo y Sostenibilidad Financieta. De la mismo manem, el comité propició cfiterios
presupueslales en función de una mayo/ sinetgia entre los procesos acaümicos y administratiros,
y fomentó el uso de herramientas de visualimción de dotos 1t analíticas para el monitorco de
indicadores Jinancieros y de planeación fiscal.

La Junta de Dirucción encuentra posilivo la situación financiera de la h'undación. Prusenta un
buen panomma de liquidez, ausencia de deuda, una iwerción conlinua en su infraestructura, Jlujos
de caja suficientes y un patrimonio sólido que proporciona una base segura pam la estabitidad
Jinanciera, lanlo en el corlo como en el largo plazo.
Adicionalmerrte, la Junta de Dirección identificó la oponunidod de diseñar una política de
inversiones con el propósito de constituit a fuuro un endowment que, entne otros, coadyme la
planeación fiscal de las asignociones wrmanen es, posibitite apalancar en el tiempo los ingresos
no operacionales, y fomente la pruspectiva estratégica del colegio, wmitiendo con los recarsos
obtenidos, invertir, tanto en CAPEX como OPEX, proporcionondo ventajas comrytitivas.

se realizaron revisiones a pollticas de la Fundación como la pol[tica de protección y seguñdod de
la infoncia, la Polltica de seguridod vial, la Política de salidos escolares, la política de acoso
laboral y sexual, la Política de tratamiento de datos personales y la polltica de im'ersiones, así
como lambién al Manual de conlratoción y compras, el cttal se actualizó wra que se puedo
conlralar en condiciones de mercado con las empresas que sean de propiedad o en los que tobojan
los padres de familia y, asl, -fortalecer oporlunidodes con la comunidod.
E_n- yt rol de supervisión y conÚol, la Junto de Dirección contrdró una cotüultgúq con ta ltma*
BDO poro la implementación del sistema ds control intemo cot el objetivo;de"revisat y i¡ntt*.,
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polltlcas y procedimien os que rcsporrdat a la ,rútriz de riesgos y, ast, Jbrtalecer los prwsos
administtdtivos.

Sobre el pruyecto de reJonomienlo estructural de los ediJicios administmtiyos y el Community
Hall, la firma Pedelto entregó toda la documenlación linal de cdlcttlos y diseños o satisfacción.
Ahora, la Jirma Gónez Pinzón es la eneargada de la fase de támite dc pemisos anle la curaduría,
con lo expeclativo de obtener licencias hacia el mes de abril. En paralelo, entre febrero y marzo, se
deJinen los témtinos para iniciar lo invitación privada para la consecttción de la Jirma de
interventorla y gercncia de obra.

Iniciamos un proyeclo de tmnsformación tecnológica que represenla para la FEI un cambio
profundo que impctará posilivamenle a toda la comunidod educaliva. Este año coníatomos una
asesoría para determinar cttál va a ser la mejor solución de ERP que se adapte a las necesidodes
acuales del colegio y nos Wrmita proyectamos hacia el fuluto. Al teminar el año se tuvo el 10094

del levantamiento de la información de las distintas árcas usuarias y se q'-o¡tzó en la formulación
del RFP en un 75%a

Con la implemenlación de un mtevo ERP y lo oplimización de los sisleúrr,s conexos, el cole§o se

posicionará como una inslitución mós ágil, ertciente y en el uso de henamienlas
tecnológicas pam enfrenmr los retos del futuro. Los estudiantes disfrutarán de herramienlas
digilotes mds inlegradas y dinómicas que enriquecerán su aPrendizaie: los padres de lamilia
tendrán acceso a procesos más expedilos y una corrunicación más fuida con la inslilución: el

cuerpo docenle conlará con sistemas que simplifcarán la gestión acaümica, permitiéndoles

enfocarse en la educación Al mismo tiemPo, el equipo adminisfatiYo se benefrciará de procesos

allonatizados y centralizados que reducirán la carga opemlivo y mejorarán la tonú de decisiones.

En conjunlo, este proyecto .fortalece la capacidad de la FEI para monlenerse a la vanguordia

tecnológica, garantizando una exPeriencia educdlivo innovadora, eficiente y alineada con las

demandas de un mundo en constante evolución.

futislechos de un oño muy productieo, noE despediños con pofundo agradecimienlo hacia loda la

cominidod educativa: estudiantes, famitias, equipo docente y od¡ninistmtivo. A todos, un

reconocimiento por su compromiso y dedicación, pues las cottfiibuc¡ones coleclivas Wnnilen que

The Engtish Sciool siga ofreciendo eátcación de ala calidad y continúe siendo reconocido como

un grun colegio.

Les deseamos t¡¡uchos éxitos en la recn final de este año acd¿mico 2024-25, augurondo muchas

sati§facciones y logros para nuesffos estudianles y en el que, como cot¡¡"tnidod, no§ sigarnos

Jbrtateciendo paru suryat iuntos los nueros desoÍos Pol venir.

Cordialmente,

Juna de Dirección
Fundación Educatñ)a de lnglatena

A
.oi,¡^:lit/lr^
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Asl mismo, se nombró a la firma ALUNTA S.A.S. como responsable del Progmma de
Trawprencia y Ética Empresariat - PTEE. Durante el 2024, ú firma, en conjuito con la
secrelar{a geneml, realizó ajustes al Man al de transryrcncia y ética empresarial v se esableció
la línea pm repofles pot incampl¡miento dl ,rranual, el atal ya se encaenra olojado en la págrna
web del colegio. Adicionalmente, se elaboró la natriz pam contoles de rtesgo de lavado dc
aelivos, inanciación dcl terrorismo, soborno y corrupción. La t'undación se encuentra realimndo
los controles respeclivos fiente a los riesgos enunciados de tal forna que, uno vez la Secrelarla d¿
Jur[dica Disffiral confirme la fecha en que empieza a regir la circular 058 de 2022, la Fundación
Educativa de Inglaterro esté l¡sta para su implen entación.
En atonto a inÍlaeslructum, adicional a los mantenimientos menores progmmados, se rediseñó la
red fsica de datos del colegio y se instalaron dos svitches core de la marca Aruba que nos
permiten eslabilizar el semicio wiJi. También se comptdron los switches de borde, los cuales están
en proceso de importación, para ser instalados en el primer bimestre del año y así lerminar este
proyeclo que redundará en mejor senicio y seguridad de la informoción
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4,2. Informe del Hesd of Scho{rl-Rector (rcpreentrntc legal)

Toma la Palabra el Sr. Adam Bennett e inicia con su infomre Re¿uerd¡ l¿ misi[¡ y la visión
institucionales. A continuación, se preserta el informe re¡nitido con la convocatoria:

Apreciados miembros de la Fundación Educativa de Inglatera:

Bienvenido al informe anual de gestión del Head ofSchool-Rector para la Asanblea Gmeral 2025.

Quisioa expresar mi agradecimiento y gr*itud a todos los miembros de ¡uestsa oomunidad que han

contribuido al desanollo y éxito continuo de The English School (TES), incluidos estudiantes,

familias, colaboradores académicos y administrativos, ex alumnos y todos nuestros órganos de

gobiemo y participación. Cada uno de ustedes desempeña uu papel integral en nuesúo éxito y
dqsanollo individual y colectivo.

Hemos soguido progresando positivamente este año con un renovado sentido de identidad y
proposito «The English Way, Transformando a través del Respeto» y nuesfo ambicioso e

innóvador ptan estratógico 202+2027 para proporcionamos dirección. Este infonne (hasta ensro

de 2025) sucede al informc de mited de año de octubre de 2024.

Admisiones uniyersitarias - Gcocracion 2025

401

52\

I

Becasysubvonclones + u8D4l8.Ot9

Universldades hasta el monrcñlo
Generac¡ón 2025

I
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¡
,
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€5tadoi Unido,
ITE
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ACREDITACIONES
INTERNAC¡ONALES

CULTURA ¡NTEGRAL DE EXCELENCIA:

Objetivo principal
Los estudi¡nte pueden maximizer su potencial pcrsonal y académico

'ti 'IE Fundación Educ6tlv¿
de

@

A través de nuestros valores institucionales de respeto, confianza e integridad,
formando una comunidad oúrcativa que cshí alineada con los mrás altos esuíndares de la educación
intemacional a través de nugstras acreditaciones CIS e IB.

Mi deseo es s%uir trabajmdo como un equipo unido, celebrando nuesúos numerosos momentos de
éxito con orgullo y honor, y respondiendo a los desafios con resilicnci4 valentía y curiosidad.
Juntos, seguimos cumpliendo nuestra misión de <<maximiza¡ el potenoial personal y acadánico de
cada uno de nuestros estudiantes», haciendo realidad nuestra visión de «ser un agente de cambio
para Colombia y el mundo», y nuestro proposito de transformar a través del respeto.

Cordialmente,

Adom Bcnnett
He¡d of School-Rector - The English School
Reprcaentsntc lcgel - Fundocién Educ¡tiva de Inglaterra

t¡rE¡¡ cl<r¡aa oa)
<o(¡acf *

a¡¡al,ia ttol.¡r lctÉo§ lcnl

¿,

e
g
"o"§rA

Lltil¡ser rirrtr¡ir ópdrnr¡ dr rn¡rñ¡ner y rprcndiajc p.ra ¡pot¡a.
l¡ r¡ccl¡nci¡ ¡c¡4irnicr y d 4ruadi:tj. p..m.n ntc.

-ta C.ntr.[. an 1oo.ñfoquo dr rpcdirrir y lor
qnfoquc¡ dc cn¡cñ¡n¡¡

Aprcndirri dc dircño univc¡¡¡l

Loolor¡tudio: tiorica mcixrda dc lálB dr
detoe pen hl rrdt¿do¡ do orÍnrn¡¡
fott rno¡ y rrtaftlo'

§htcm¿¡ & rct¡o¡limcnt¡ci<in

Cbx. & rpoyo ofrrci¡t . .rtud¡..rt t .ñ
.ignttu?rr llp.cfficlt

Rcu¡ionc¡ info¡m¡tiva para padror dr familie

4S
.-4.
ira ó..-

@

ErtratcAiar de cn¡cñanza y aprcndizaje

Al¡an¡aa con Gñt¡doalci G¡t rrr.rp.rá pro¡nov.r lar mejorer p.¡ct¡Ge¡
Alia¡¿e¡ <on ulive;ridrdcr y
otr.s in¡litucioñe¡ cduc¡tiva¡

# )¡eusmlr $88t',1?í. !ür:[:"" @*u::" l-D

f¡
lor Ande5

r-Fn

LAHC

TEDX tr{

.o
¿ít-44

@
!

,s
Dirección Secoonal lmpuestos BoQolá

Divtsrón de serv¡cto alctudadan-o
Registro de Libros de Contabiljdad

1.32.260
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q: Cc.!..|o E¡q¡d¡nt¡L 2
Ql G¡¡on To¡m: 55

f Ertb.r.dorü d. Pu: ¡a
G Crplt¡a¡¡ d¡ o: 16

STES¡,Af{ Jualoa 9ó
dt torrd Squ¡¡r: I

,í!i (¡F¡ari T..n= §l
@ h.C.c!C¡ y

Errrbrtrdonr TEt: 42
(, 3¡ac..t!. de Cs¡¡: fl

C6 TESIrlLllJ: 63
66 Ccrlrlo E.ardLrlt¡L : ll(, TED )(: 2a

6á l,or.rnd 3qrrrc: 32

ttüt

& Cor¡: ü
# lúrd¡¡'nx¡¡¡cdirs A

I T..tr'.': Í
19 E¡¡rt*L EG.l,a Lñt¡r¡t ftt &I

ItlAcunl¡:25
Ql D¡rr¡¡ col¡rr¡bl¡r¡: 25

t!8gffi"*"

rdÚñ..!Éqd¡Lv.¡il.lr!¡ún

cdc-¡¡¡r*.t tÉ.¡'E¡ib,
rrirrt¡-¡.!ara¡ - arÉ¡4 !¡hló tcllr

I])lAf\¡
toa !lrÁ :)aclrll^ ¡rt r¡rialI.

D¡rccción Seccional hpuestos Bogotá
Olv¡s¡ón de SeNic¡o al C¡udadano

Reg¡stro de L¡bros de Contatil¡ded
1.32.260
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Fundac¡ó¡ Educat¡vo
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En C ciclo ! sc ofraci¡ron 60 actividad* y sc abricron 36 (60 tl), Gntrc clhs:

. Cocilr¡ (,.liv¡

. oarar?.aL d.
vih.ir¡.1..

. 0...ño LISO

. triÉol ltritto

, Éear*ú!r.. c¡Gttaa.
. Oui¡r¡dÉt¡
.lrü.0c
. m¡i. rr¡d.., be
. tr.tanb

lNscR¡PcroNEs PoR sEcc¡óN
aaoa ¡r¡ct rI¡ p¡ltalta - 1-{. ra^fGr

s,tt 28i96 ,?6,
NUEI,AS ACTI\,IOAf)E-S ADICIOI{ALES PARA EL CICLO 2

tl-ü.¡t
}l.lrtaa 'fl.¡t-rr.é¡cñiñ; -rrrrrE'-

€l pro8r¡rrra MamG¡ Creat¡v¡' h¡cc parta da !¡ poUtica da
lnclus¡ón dat .g9F¡b. E::g plotlrmr sur8a como uñr
po3ibil-rd.d d€ dt?Éri ¡ nu-¡tros e¡tudi.nto3 ctn uñ .tto p.rfil
.c¡dém¡co rqtividad€5 cocur.iculargs que l€r psrmrtan
axplorar y óasarroll,rr ¡ntGrasa3 paiaonatai espcc¡fÉo¡ qua lo¡
U6vcn. convlt tir3. añ agGñtca da cambio p¡ra Cotornb¡a y Gl
mundo

oh.a..L élt .r. r.úat¡l-

T.l¡- d. p5§a ebo

Otracor o|,ortrrnadrd-3 ararr qr¡c lo!
a¡tr¡darrtt . raclbrrr rt,olro lr oflantaclórr

adlcloara,taa, plr¡ rrr¡x¡rn¡z¡r 3l¡ lrotGr¡c¡rl cr¡
L¡ ¡!8¡¡lar¡taa ra¡tnrtr¡rr r:

.a,Íaoa rxrEr.ar.ra Y
FEILADI  l GL!- r -E,¡a.tcD

'iE,,.d. 
llf .a-¡¡fr¡4rrrt¡,r e¡t¡d¡r¡r

- !¡.Fañoa. lrIfr- ' ¡'¡.ácl
. Hrt c¡E- '|.|l"
. r.f¡tra. .td harraa ' t¡LErr¡E¡G"
- T-afa- c¡'lracao.trf

adrh
Oa. o'!Er-d-.d-rrr-¡ü

llrtcrn&lcrr
rv¡nradaa tor6 baarfrarta-aa.baa.-fr5r-

.4. 
- 

¡lÉa l€aal
Ea cl PAl, da¡d€ lr¡do C-a ¡ e,r, ofracamor Urtam¡lti.:af
avrnzadac par. o¡tudiantes que demuagtrgn habit¡d¡da¡
sobr.sdiq.rta3 y btÉqr¡.lr p.qfuñdÉÜ art 3|I lptrftdh?rF.

Of,m¡t¡dU d¡ af.) 
--.i-..¡,¡¡-..-.r.trÉnftIc.! ,'ffiffi8

LrE Ol¡mpi¡d¡s d. Matrrn¿ticas son compet¡cionts
ac!dém¡c.6 qué fomcntrn las h.bit¡d.das tóg¡co-mateflráticr¡,
t¡ crertMd¡d y !l peos.mi€nb c.it¡co on nusstros 6stu6añteg

Oirecctón Secoona¡ lmpueslos Boqotá
Drvisión de Servrcio at Ciudadan;

Reg¡sko de L¡bros de Conlabi¡idad
.1.32.260

Actividades extracurriculares

A¡ro¡ro ¡cara eI Aprendi-af e

Programa Acelerador

%D
I
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Tom¡ l¡ p¡bbra cl §r. Bcnnctt acl¡ra que se sigue tabajando para oñecer olario, *ffirEiñJ-**
que p€rmitan atra€r y reteoer pcrsonal especialme,nte en aquellas áreas donde es dificil enconaar
profescres como !o es mrÉÉmáficss, ciencias 1, administació¡ Ce erryresas.
Se continúa trabajmdo par8 ofucer una escala salarial competitiva y fleúble para asegurr los
mejores profesorcs ea las &eas que realrrente s€ trecesitel. Se contmí con l¡ feri¡ de reclutmiento
ol 29 de marzo, pra fortalecer una base de los profesores más cualificados.
Ivon¡c C¡mlin¡ Sdccdo, ¿Elpresupuesto incluye recursos para medir el desempeño del colegio y
comparar lo calidad eátcativd con otros colegios?

Rapucsto: Sr. Dominguez, la medición real cm oaos colegios se daní directamente con el IB y
con la certificación de CIS, lo cual está en el preopuesto operaivo.

Sr. Ju¡n Peblo Vallejo (4193), ¿En el rubro de inversiones está contemplada la compra de
paneles solares que se vieron en el paqueadem?

Rcapucatr: Sr. Domlnguez, En el aio 2024 en el mes de junio, se realüó el contrato con una
compañía Solcor quienes invirtieron en los paneles solares y nos venden la energí4 es decir que esa
inversión no corresponde a una inversión del colegio, a futuro, l0 dos aproL los paneles pasarán a
ser del colegio y ahí hremos u¡os ahorros de energía eléctrica-

Sr¿ Merlnc lllorc,, Entendiendo gue el único aunento Wra el talento es el aumento del IPC ¿la
b¡echo de docenles no se cietra en ningún porcentaje? ¿Qué monto se destinó para bonos o
incentivos conslitutivos ! no constituliyos de salario a los profesores que lengan desempeño
excelenle

La secretaria general procede a constatar el quórum para un total de 413 asamblslstas activos, y se

procede a votar el pr€supuesto 2025- 2026 el cual es aprobado por las asamblelstas con 464 votos a
favor.

9. PRESENTACIÓN Y PUESTA A CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO DE
rr¡c.rr¡¡o¡ ra'¡¡lll rr¡! a cra¡LJ 

^ 
r¡ratLr Dc DDr, f,t a LI ctt'rfrc 'tnt¡

El Director Adminisrativo y Fioanciero, inició su presentaciótr con el proyecto de destinación de

los excedentes en la reinversión en asignaciones p€rma¡eotes) de acuerdo con el siguiente detalle:

¿laraÓ --? ¿P-r- al¡¡(¡ -arv-? ¿Gl¡¡aórt rt-ea.r-
eórrio añv-rtlrao?

t¡ .l b--lk¡- Éaé ó
.¡..d-ñt-. d. ¡. Fuñd..1ó^
rdu..t!. d- rñal¡r-". cñ

.A-¡r' .ñr..¡o..r. .l cú.|c'
sarl.ado p.7. prot*tq

.ñiréá.ñt6 . l.'ao al.ré.

r. d..t.ñ.ñ - ,.olrr.ñ..
crr.c¡-|.. o. l. coñp.. d.
-s.s b,.l*r q.' .vud-á .

cuñox. l. ñr3ró^ d. 1..ñ!l.t.d

L. .*ñt4.. aia...l ¿-
aqñd.c.ó- a.lu..rF.

dG r6al.t.'..

Oirecc¡ón Seccional lmpuestos Bogotá
División de Servicio al Ciudadano

Registro de Libros de Contabilidad
1.32.260

s 571.304.758,00lnfraestructura

s 145.000.000,00

s 600.000.000,00

---t..-

S 237.4oo.ooo,ooMobiliario

Maqu¡ñar¡a y equ¡po

Equipo de cómputo

¡NVERsIONES

5 1. ;5 t.7C4.r58, L)fOfAL

Ífr,rtB&s"

Rcapuest¡: §r Dominguez, recu€rda que etécüvartrente el ltrcrem€nto será del IPC 5,2 Yo para
sala¡ios diferentes al mínimo y minimos integrales, la brecha no sc cierra, porque no se tiene
conocimiento de la comparación del mercado para el mes de sgosto, y segundo aclara que se debe
ver la conveniencia de reconocer el desernpeño no solo económicam€ntg sino tu¡bién incluir
capacitsción o vacaciones entr€ otros, se continúa evaluando más opciones.

l
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lnfraestructura

Fu¡dfiión Edtrldvo
dc ttsr,it¿r6

i m ¡ u,.f,.--"N
lnfraestructura

OÍl.lñ.3 EÉñtpo.te
Ar.slo d. cub¡.rt.r

2

1

Maquinaria
MAQUINARIA Y EQUIPO

Adqu¡sk¡óñ De fquipos Pera C¡ne - POP s @ ooo ooo,oo
Corñpr. da equi9or p.r¿ cort.r CtSPtL) I 44.(x)O.qru.()(J
fxtr¿<tor O€ P¿rti(ulds Pdr¿los T¿ll..r€§ Te(lrI Y Teclr2-STEAM s 10.ooo.@o.@
lmpreror¡s 3D Alt¡ voloc¡d¡d Y A Colorcs STEAM S 16.0()0 O@,OO

Máquin.r De Coier Sem¡ndurtri¡¡et' SffAM s 1.2.ooo.OOO,OO
Renov¿c¡órr Equip{Js C¿f eteri¿ s 3.OOO.Oü),m
T.)TAI s 1/ús.fix) fi)O.fx)

S.16ñ dc alññ5:1.

a.ño3 ec¿ admh¡str¡tlvá
Ad&ú..1óñ 5.1óñ ¡¿dÉ 5

llum¡ñ..róñ..h.h. ñitbol s
Añe316 d. Fuplt.é5 5

5

5

A.l€cu.clón r.lóh da Prlñ..|.
Ad..ú.cl6e. Arlos l¡¡.¡.let

1lnlonol¿.¿¡óñ d. A¡or lnlcl-¡..
Ad*u6clon.s p6rqu. F'Ellrd¡ñ

7-9
4-6 MEDIA

BAJA1-3

1 7

2Brc ,.. .rh.út6or.
5¿

r¡rññú trdr.lt¡l¡or
5

I t
5

^tbc!¡o6 
3¡tór d. !.6.ú

Aóq¡e@.§ .ñ6 mld-.
3

rñ.6or¿.üi. á..¡d rl. ts
laa.d..ds o.¡{o r. r¡rdi¡

2

l¡r-tc ca.r.@¡. cd..o y 2

E

EeutPo DE cóMPUTo I
[¡Sqor¡.ief '-y-¡e¡l-Cl¡gte"{g-"q!r.tp."r4.óAp!r_.g-- ta

Mobiliario

2O E¡d¡torlrr p¡r¡ proL.oraa da daportaa {rnara y r[t]
Adqúiatoóñ da aqu¡ooa, inÍor¡Gñloa y aLñar¡tot ñ¡3k¡Lt
ilei¡ de lr¡b¿ro bbüol.\¡s , feri. dcl l¡bro
Moblorlo: Or¿a¡¡rt¡.dor p¡r¿ c¿da r¡loo dondc prad¡ or¡¡n¡¡¡, láral ¡. dot.a¡n de (¡da i
Compl. á f.bLroa t¡kr¿kr Oe B.bmcsto P¡r¿ Cof¡eo
lvluabL para ¡tna<atr¡r u foíriaa da daporl€a

60(). ooo. I

lMuabla. p.r¿ l¡ bblbt¡r¿

lsdlaú Ír.r¡ lor loa ,.¡artc d,a br coñpr¡lador.a lot¡ciados
¡11 r-bo¡rdry ¡ Panta¡¡r rnt.r.ctva¡

en el colEeo

Dirección Secc¡onat tmpuestos Boqotá
D¡visrón de Serv¡cio al Ciudadan;

Regislro de L¡bros de Contabilidad
1.32.260

b

I
I
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I
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s
5

$
s

ro.m-m.&
a.(II).ux).(!
r.ql(m.m

20.qro.cno,m
12.50.úO,{tr

3.üx).(x)O,(.E

15.(m.q)0,@
2.{¡).(¡,J¡l'
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ak tr8úrt¿na

Í:f,fi:::t,,-_-,
La meta propuesta de i¡ cambiando la proporcrón eritre el excedente contable y las asignaciones
permanentes estií rindiendo resultados, se está cuidendo la liquidez y salud financiera en el largo
plazo de la fundación, cumpliendo con las obligaciones que nos exige ser una ESAL y cumpliendo
con los requisitos de perteneca al régimen tributa¡io especial, esta relación siempre y cuando esé
debajo de I es una rclación saludable para el largo plazo, como s€ mucstra a continueión:

Espacio de intervención de asambleistas:

Se procedió a responder las preguntas presentadas antes de la asamblea enviadas via correo

Había una asignación petmanente pam los baños, no obslante, Eiguen teniendo un grove
deterioro ¡ Por oué?

Rspuelta: Sr. Domínguez, los baños no van por asignaciones permanentes, esüi contunplado en
el presupuesto de mantenimiefitos, sin ernbargo, si se tuüeron en cuenta por asignaciones
pemanentes la construcción de baños en las cmchas y bdos aúninisrativos.

.r¡^--..- -^ -- L-- :-^1.,:l^ .¡^-s^ l^ r^- --^,.^^.^- l^:-4^^-L,^A,-^ -, 
-^L:l:^-i^ó¡ vrquty v ü/ Íanr r¡¡wruruu uluuv rr! ru§ P¡uJ r;va\r§ ú§ ¡¡i¡ a¡Üri¡ .¡liaui ¡ , ü¡úú¡¡jiü¡\r, ia ¿úúa¡ pa¡i¡

equipo y equipos de girnnasia rtístic4 además del mantenimiento de cacha de ñ¡tbol?

Rcspuest¡! Sr. Dominguea efl el proyecto de infra€structura y mobilirio ten€mos la zona para
guardar los equipos, sí se consideró un rubro paa remodelación y compra de elernurtos de gimnasia
y colchonetas, adicionalmente, en el año 2023, * rer,lizaror. compras por un valor de 60.5 millones
de pesos y en ootubre 2024 se reatiza¡on mdlteoimientos de equipos de girmasia por valor de 2.5
millones de pesos.

Para el caso de las canchas se han presentado dalos por los mismos eventos, el maotenimiento
profirndo está programado para el mes de julio y en diciembre oüo ma¡tenimiento general. Se

realiza también mant€nimientos y arreglos ternporales de daños em€rgentes el ütimo
mantenimiento fue por 13 millones de pesog adicionalme.nte, mantenimiento cor€ctivo de la
cancha de fttbol por un valor de 17 millones de pesos, y mensualmente 6.5 millones de pesos en
podas mensuales, por tanto, la pertinencia de la compra de equipo de poda para hacerlo con el
equipo de maotenimiento

- ¡^ l^- ^-^-Ll^a-.--\.r9 P¡uv§r¡E ¿ rcr urtsr vErrvrvr.es us rvs (¡sd¡rrr,r§rsr.rs.

Sr, Osc¡r Arias Se puede evaluor el temo de incluir un rubro presupuestal para refrigerios
en aclieidodes depoflitas para los niños que representan el colegio.

RepüGrt : Sr. Domínguez, si estrí oonternplado para el 2025 - 2026, el rubro es de 50 millones de
p€s,0§.

Sr¡. C¡mile Llwa. cuotdo se pregunró por las adecuaclones y compru de elementos pam
gimnasid artfsticd, se reJiere las banas asiméticas y el saltarln que se necesila, además de un

lugar donde almacenarlos y no se delerioren,

Respuesta: Sr. Dominguez, indrca que el salón de gimnasia es u¡a necesidad actual, y se está

trabajando en la definición de las característicari que s€ requieren, para estimar el valor de esta

inversión. En la propuesta de Asignaciones p€mxmentes no está contemplada la compra de ban-¿s

asimétricas ni el saltarín.

§rs. §oni¡ P¡trici¡ Su¡rta- quisieta conocer el porcenaje de avance de inversiones a cinco 6)
años que conesponde a 6.120 millones de pesos del año psado pam reinve ir, porque

huevañente se esló presupueslando la compra de equipos de cómputo: Solicito se revise el tema de

salones y parques y temos nelamente relacionado a utilidades académicos y de desanollo para los

que los niños cuenten con los elemenlos a t¡empo.

R€spü€sta: Sr. Dominguc¿ partc dc su prcg,üiita cs cl siguicntc punto dc la ¡cunión quc cs c!

informe de asignaciones permanentes, con saldos de años anteriores a 3l de dicietnbre 2024.

Respecto a equipos de computo s€ presupuestan aquellos que por obsolescencia

til se deben reponer, se incluyen equipos de comunicación que
rar ,ts^ :1.i,/¡r. b¡! Hrñt!1¡

Direcc¡ón Secc¡onal lmpuestos Bogotá
División de Servicio al Ciudadano

Registro de Ubros de Contabil¡dad
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La secretaria general proccde a constatar el quónrm para un oral de 368 asambleístas *uo.,N
--^^-á- ^,,^+- -l l- ¡!..i|,,,-i.Á- ¡- -.iná-^i^ñá6 ñ-ññ-á-.@ -t ^-ól a. --.^l.-á^ -^-P.vwi¡v ú r úc .¡ i,¡ úJ -..ú e. e.!,ú-!.uuÉ P!¡ .J¡ulu.lJr !r y

los asambleístas con 451 votos a favor.

IO. PRESENTACIÓN Y PUESTA A CONSIDERACIÓN DEL INTORME DE ESTADO
DE ASIGNACIONES PERMANf,NTES DE VIGENCIAS ANTERJORES.

Continuó el drector admrnistratrvo y financiero, el Sr. Manuel Dominguez, con la presentación del
informe de estado de asignaciones p€rma¡entes de vigencias mterioros (lnforme detallado de

ejecución del proyecto de excede'ntes de vigencias anteriores) el cual fue remitido con la
convocatoria y se transcribe a continuación:

Inloñne estado ¡signacinnes permanentes a 31 de d¡c¡embre de 2024

En prEalo, ra ¡o¡iit¡
xndi.Cih pL¡o hA¡
2025

Eñ DrE é.. rc rolkl¡
xrC¡..ri. pL¡o h.r.I !.¡3¡./¡29

.-ri ¡§
Dirección Seccional lmDuestos Boootá

Div¡sión de Servrc¡o ál C¡udadan;
Reg¡slro de Libros de Contabit¡dad

1.32.260
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El Sr Dominguez indica que desde el 2022 las inversiones son en intacstructura, lo cual incluye
equipos que ayudan al objeto meritorio. Se esqán invirtiendo los recu¡sos e,n los ternas relevantes,
teniendo en cuenta las necesidades actuales, cada año s€ presenta una solicitud nueva y no se

presenta riesgo en sanciones de pagar el impuesto de reÍta por no invertir los saldos.

Se concede espacio de intervencio¡es de asambleístas, no se generó ninguna intervanción

La secretaria general procedió a constatar el quórum pda un total de 399 asambleístas activog y se

procedió a votar el informe de estado de asignaciones pcrmsnentcs de vigencias snteriorcs el
cual es aprobado por las asambleistas con 418 votos a favor.

II. PRESENTACIÓN Y PUI,STA A CONSIDERACIÓN DE CAMBIO DE
DESTINACIÓN DE ASIGNACIONES PERMANENTES AÑO 2O2O,2O2I,Y 2022.

El señor Manuel Domlnguez inicia zu presentación, solicita¡rdo a la asanblea general aprobar el

cambio de destinación de los saldos 2020- 2021- 2022 qre suman 2.986 millones de pesos. Lo
anterior, con el fin de llevar a cabo el proyecto de reforzaniento estructural del community hall y el

edificio adminisrativo para poder, atender esa nec€sidad y cumplir con esos saldos antsriores, todo

sería destinado a CAPEX y no a OPEX.
A continuación, se preseirta el detalle que fue ranitido con la convocatoria:

CAMBIO DE DESTINACIÓN ASIGNACIONES PERMANENTES

Los siguie,ntes proyectos fireron aprobados con los excedentes del año 2020' 2021 y 2022. Se

solicita a la Asa¡nblea Ganoal aprobar el cambio de destinación para llevar a cabo el proyecto de

refor¿amiento de los edificios Community Hall y Administración.
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Finalizada la presentación, se otorga un ospacio para intervenciones:
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Sr¡. Sonia PaHci¡ Su¡rncz Gr¡na d$, ¿lo que se tenía planeado pora salones de música, prü¿i"""'"-"'"'
juegos ¡nra los niños se va a destinar Wm refonamiento?

R€§puelta: Sr Domlngucz, todo lo que se ha estrucorado para los años 2023 y 2024 x, va a
m¡ntener de acuerdo a lo que se ha presentado en esta asamble4 sin ernbargo, los saldos de los años
2020 - 2O2l v 2022 qlue están próximos a perder ügorcia se deber invertir y se solicita a la
asamblea redireccionar estos saldos para el proyecto de rÉforzddento.

La Sm, Sonia patricia Suarez indica que no eski de acaerdo en los movimientos de dinero qae se
plantean e indica que se deben priorizar lemas más enfocados al bienestar. Señala que los salones
del edificio de primoria tienen venlonos Wligrosas pra los niños. Entiende que los edifcios se
¿.L-....^¡^---- ---- .--.tia.. t.-. ^..^ -^..--..tdaici¡ iajú.aaai, P¿ru tüaiait¡ci, i¡t¡y a¡ü¿ Peif;tul iii, úirt5 a¡SP¿CíúS qvc, Súii ú¿ §€8'tir,,7t¡6 ¡;ai a ¡OS i¡ii¡A'
y fu tenas académico y bienestor. El negocio principal de la fundación, ounque se tenga que
cumplir la norma, no es la construcción sino el bienestar y se debe primar las juegos de los niños,
los salones de los niños, los salones de gimnasio, las sillas donde los nillos comen, etc.

Rcspuesta: Sr Domínguez, iadica que es una obligaforiedad de ordon legal que se debe cumplir, sin
embargo, los temas que la Sr8" Sonia de ventanas como se i¡dicó han sido respondidos
anteriormente como tema de mmter¡imiento. Resalta que hace un rato se indico tsmbien que los 6
salones de músics construidos tienen e.specificsciones muy avaozadas para este tipo de espacios. El
salón de ginmasia ta¡nbién va a tc¡rer una inversión y se está tabajando con el director de deportes
pra la definición de cspocifcaciones pra rcalizar esa invcrsió,n.

Sr. Adem Fefi'ct. ¿Cuánlo cuesta el total del reJonamienlo de los ediJicios, y el valor que se va a
tomdr de cada yigencia y el valor a tomar de cajo? ¿Adicionolmente el presupuesto se hizo con
base en 1300 niños será que el presupuesta está muy optimista?

Respucsts: Sr Dominguez, indica que el refor¿amiento estructural supera los 6.000 millones de
pesos ¡r puede subt por temas de costo de insumos. la idea es complaar los 3000 millones que aún
quedan del año 2023.
La proyección es de 1256 niños, se tuvo en cuerta el esfuerzo de marketing y también la cifra de
deserción de los niños. El Sr Domínguez inüca que no considera que la proyección del número de
esh¡diantes sean números sobrevalorados prueba de ellos es que la proyección para el año que aún

está en curso fue de 1.300 niños y or lo corrido del año van 1.3 16.

§ru. Móníca, quiere conJirmar que, en la asdmblea de hoce dos dños, no recterdo si es a 5 o l0
años se oulorizó resrycto de los *cedentes que se eje torán durante l0 oños, indica que en esa

asamblea ella hizo una lnten'ención en la cual indicó lo que está pasando acualrnente. "Nosotros

no podemos permitir que se realice la ejecución de eslos prcyectos en liemPos tan prolongados"
porque evidentemente con tanlo liempo el dinero ya no alcanza, exigen que los liempos sean mtis

corlos.
Soticita que los prcsupueslos sean más ateÜizados a la realidad con liempos menos prolongados
para ejecutrlos.

R6puca8: Sr Domínguea, conige indicmdo quc cl plszo máximo por ley es de 5 años' y se

estipula cllo es por rm tcma de prudencia, pues no s€ sabe oómo §c va a comporEr la economla ni

cómo se van a comportar las admisiones. Recuerda que el valor de las asignacioncs permanentes del

úo 2022 fue cerca de 6.000 millones, no es posible comPrometer al colegio a su ejecución en un

solo afo, gerierando tan solo 500 millones de excedente, pues ello sería cantraproducente para la

caja de la Fundación, es por ello que se solicita a 5 años, sin embrgo, or la medida que so puedan

realizar antes, y se realizan con la debida prioridad.

Por otrO lado, scñala quc año a año salc¡¡ ncc¡sidadcs nucras, poí cllo sc Aac a la asamblc4
priorizando con las necesid¡des actuales. En dos mteriores no se solicitó para el reforzamiento,

para este proyecto se solicitó el año pasado, una p8rte, pero arln está pe¡diente de cubrir el restatte,

y es lo que se está solicitando en esta asamblea.

Es importsnte resaltar que un¡ de las obligaciones es mira¡ cómo va la caja con las ¡ecesidades

actuales ta¡to para el prCsupuesto operativo y el presupuesto de asignaciones pcnnanentes. Es una

revisión muy jutciosa que se realiza con el equipo ti¡ancicro, el comlté linanciero, y luego con la

Junta de Di¡ección. Siernpre cumpliendo con las políücas de liquidcz.
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Sr¡. Adri¡n¡ P¡trici¡ Gfuiz¡ en el atodro habto un rubro de equips y de qué? de 1663 nillone§
Rcrpucrt¡: Sr D,omlnguez, equipos e instn¡meotos del do 2022. El detalle del saldo está en el

--+,;-l ^,,- .- 
-.;A - ¡- ^^-,,^^#^;-

Sr¡. M¡rine Morc, (i) solicita priorizar la ejecttción de asigtuciorns que lienen in paclo dileclo en

el proceso formativo de los niños, ejemplo: los Wques, que odemás imrycld en el temo de
admisiones. Sefula que es absurdo tener un digiturno Wa jugor en el porque, que un niño Weda
solo jugar en un parque una vez a la semano es absurdo. Hay ruis lemas que son it tprlantes y que

Irenen repercusrón en ei proceso lbrmatno.
(ii) Presupuesto aprobado de 800 millones para ERP, y hoy ni siquiera se ho seleccionado al
proveedor, es grav{simo que no se eslé ni siquiera al lEt6 de esa ejecución

R6pucat¡: Sr Domíngucz, indica que los ternas de rreglos a los parques estr{n de¡tro de los
gastos de mante¡¡imientos v eso está Drevisto. Efectivenente es una de las prioridades. además de

dar la tranquilidad que todo el proceso fomrativo va de m nera pri.oizzdz
En cuanto a los ERP reitera que es una decisión que va a impactu el colegio para los próximos l0
años y se tomó el tiempo de contratar la empresa que guie en la elección de la mejor solución, no es

una decisión sencilla de tomar pues debe conterrplar las necesidades acoales y futu¡as adernris de

armonizar la arquitectura con los otros sistemas de información, que además no es uno solo, sino un

La secretaria general procede a constatar el quórum pua un total de 353 asambleístas activos, y se

procede a votar la propuesta del canbio de destinaciones de asignaciones p€manentes años 2020 -
2021- 2022, el cual es aprobado por las asamblelstas cotr 300 votos a favor.

12. PROPO§ICIONI]§ Y VAIIIU§.

Sra. Merine Mort, quiere que la próxima asambleo se haga de carácter híbrido y que la pregunta
quede explícitamente la palabm hlbrido.
R6pucst¡: Sra. Isabell Mejí4 indica que de realiza¡ la asamblea se te,ndrá que volver nuevam€nte
una modalidad de prenegistro v aquellos padres de familia que no atiendan el pre regisao no podrán
participar de la asarnblea. Pues para temas de logística será necesa¡io que previmtente indique
qüenes asistirán de manera remota y quiénes asistirán de manoa presencial.

Sra. Merine More, indica que entiende que es un reto difere,nte pero no es necesa¡io ponerlo m un
escenario tan complejo, porque c,orsidera que es más de or$e,n y platafonra que de imposibilidad.

R.c§puest¡: Sra. isabei Mejia, que no esá incücancio que sca imposibie, pero si iieva más iogistica,
acladiendo que la asarnblea de la Fundación, asi como los miembros que la conformam, tienen
características diferentes a otras organizaciones.

se procedió cntonces con la votación para que los asambleístas puedan escoger la modalidad de la
próxima asorblea general.

La secretaria general procedió a constatar el quórum para un total de 352 asanblcistrs activos.
Una vez puesta a consideración de los asarnbleistag se obtuvo la siguiente votación:

Resultados:

r E
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Prcsencial (14)
Hibrida (l 12)
Virtual (269)
Se qnreha asamblea próxima en modalidad virtusl con 269 votos a favm.
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Sr¡. Soni¡ P¡trici¡ Su¡rcz, Es mportante entender que sc esuírn aprobando cosas por una mayoría
de asambleístas, siu embargo, tambien hay una msyoría de personas que no están de acustdo, de tal
manera que no hay una conformidad del 100%, de tal manera que solicita que la Fundación tenga
eso en cuenta. Con respecto a las asignaciones permanentes 90 personas no estaban de acuerdo en la
for¡na como se va a distribui¡ las asigrraciones perman€'ntes, cien pcrsona!¡ no están de acuerdo en
cómo se están manejando las asambleas. Debe tambieí reüsarse. pues el colegio fi¡nciona como
una copropiedad dmde todos los asa¡nbleistas tienen voz y voto porque todos los asambleistas
tienen voz y voto y la Junta y demas administran. Entonc€s si hay inconformidad de una prte de la
copropiedad, debe revisarse cómo priorizan los temas que quiercn las personas.

Rcspueste: Sre. Isabel Mejia, indica que lleva dos (2) años en la institución, se ha visto un cambio
l^ -^L:^- -impoi-t¿üiie eñ ÍciÍa§ üe goDieñO cor'lúÍaEvo i a§e8üÍa qüe aOriOS iOS üaS iÍaüajan poi mejoiA¡ €¡i

cada una de las foeas a mejora: y van a continuar capaciando a todos los asambleístas para
continur mejorando. Realiza la aclaración en cuanto a que debe entenderse la natu¡aleza de la
fundación, pues ésta no se comporta como una asamblea de copropiAaios, asl como tarnpoco como
una asociación ¡i una corporación, las fundaciones tienen un patrimonio autónomo sin propietarios,
sino que una vez afudo el patrimonio, ése debe i¡ ¿¡¡¡l¡ndo con lma estructura sólida de un
gobiemo corporativo sólido. Se continusfii trabajmdo con la capacitación de los asambleistas

Sr. Domíngucz. aclara que todas las percepciones y el resultado de las votaciones son muy útiles
para poda tomar decisiones, el mecanismo de votación arTuda para poder estar de acuerdo. Lo
importante es que utr8 vez rcAizaús la votación y tomada la decisión del máximo órgano, todos a
una sola voz saqueri adelante esa decisión. Así pues la invitación es- que una vez se tomen las
decisiones, se saquefl adelante como una unidad de propósito.

Se deja constancia que durante toda la reu¡ión y antes de c¡da votación, el representante legal
realiá la verificación del quórum.

Comi¡ión sprob¡torir dal ¡ctr:

/

tlJ}3_LoO€
MARTA DEL PIII\R ESPINOSA

ESCOBAR

c.c.43691377

MARiA CLAUDTA LERZUNDY Rf,RO

Presidenta Junta de Dirtcción

PA CASTILLO
ALCANTARA

c.c.21r90039

ADAMJAMES BENNf,TT

Representante legal

L CHEZ

Secreteria Gcneral

*Se deja c¡nstancia que' con posterioridad a las elecciones realizadas para la escogencia de la

comrsión ryrobatona del acta, la secretels General de la Fundacrón, contactó I la Sr¡. Sudesh

iÁi quieo ma,ifestó que su intención no era postularse para la comisión aprobáoria del acta. Del

misrno modo, se pudo cónstatar que el proveedor cometió un eror al digitar et TT[1de-l¿.scag¿a ,
yohanna fspinoá como quieri que una vez verificada en la base de datos de la.FfnCsciÓo' po\
existe e¡ calidad de miernbro activo una ssñora lla¡nada Yohanna Espinosa : ] ' i 
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U¡a vcz tc¡minadas las intc¡-' cncioncs, f¡talizó la rcurión dc asamblca gcncral ordinaiia lirtual
sie¡¡do la l0:52 pm del l9 de mu'zo de 2025.


